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KRYCHLE, KVADR (M-06-03)
SLOVNI ULOHY

Dané slovni ulohy vypocitej a napi$ odpovéd.

1) Bazén tvaru kvadru ma rozméry 340 cm, 7 m a vySku 165 cm.
Vypocitej mnozstvi specialni barvy odolné vici vodé, které je
potfeba na jeho natfeni, kdyz 1kg barvy postadi k natfeni 1,2 m?.

a S=2 (ab+a.c+hb.c)

a=340cm=3,4m
b=7m
c=165cm=1,65m
S =2.(a.c +b.c) +a.b (jen jednou, bazén nema stfechu) =
2.(3,4.1,65+7.1,65) +3,4.7 =
=2.(5,61+11,55) +23,8=2.17,16 + 23,8 =34,32 + 23,8 =

=58,12 m°
Spotieba: 1kg......... 1,2 m?
58,12 m°......... ? Kg

Vypodet: 58,12 m?: 1,2 = 48,43 kg
Na natfeni bazénu budeme potfebovat 48,43 kg barvy.

Zdroj (nacrt): tahaky.lam.cz
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2) Svadlena $ije plySovou molitanovou kostku do matefské $kolky o
hrané 34 cm. Kolik litrd molitanové drti potfebuje k jejimu naplnéni?

................

a V = a.a.a

a =34 cm = 3,4 dm (budeme potfebovat na prevod na litry)

V=a.a.a=34.3,43,4=393dm*=3931

Svadlena bude potiebovat na naplnéni plySové kostky 39,3 | molitanové
drti.

Zdroj (nacrtek): aristoteles.cz




